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Instruções

 Confira o número que você obteve no ato da 
inscrição com o que está indicado no cartão-
resposta.

* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento 
do cartão-resposta.

Para fazer a prova você usará:

 � este caderno de prova.
 � um cartão-resposta que contém o seu nome, número 
de inscrição e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

 � faltam folhas e a sequência de questões está correta.
 � há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao  
fiscal qualquer irregularidade!

Atenção!
 � Não é permitido qualquer tipo de consulta durante  
a realização da prova.

 � Para cada questão são apresentadas 5 alternativas 
diferentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma  
delas constitui a resposta correta em relação ao  
enunciado da questão.

 � A interpretação das questões é parte integrante da  
prova, não sendo permitidas perguntas aos fiscais.

 � Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno  
de prova completo e o cartão-resposta devidamente  
preenchido e assinado.

26 de fevereiro

14 às 17h

40 questões

3h de duração*



.
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Língua Portuguesa 10 questões

Todo Santo Dia

Cada vez que você acompanha sua mãe na con-
sulta ao médico, que explica de novo para seu pai 
como enviar fotos pelo WhatsApp, que convida 
seu       para uma partida de xadrez, é Natal. 
Basta uma gentileza, uma atenção, e você promove o 
ordinário a sagrado. E você achava que um único Natal 
era suficiente, que jamais sobreviveria a dois Natais. 
Pois você vem sobrevivendo a vários.

Já não carrego dinheiro vivo comigo, mas às vezes 
saco algumas notas, a fim de ajudar quem está pas-
sando necessidade na rua. Outro dia dei R$20 para 
um senhor. Ele me disse: obrigado, hoje vou conseguir 
almoçar. Era uma manhã de quarta ou quinta-feira, 
talvez sexta, tanto faz. Anoiteceu e o sino gemeu.

Todo santo dia, você faz alguma coisa legal. 
Alguma coisa Natal. Empresta o livro que mais ama 
para alguém que talvez não vá devolvê-lo. Vai buscar 
um amigo no aeroporto, mesmo ele dizendo que não  
precisa se incomodar, que ele pode pegar um Uber. 
Fica com a chave do apartamento da vizinha e entra  
lá para alimentar o gato, enquanto ela não volta  
de          . Dá uma carona no seu guarda-
chuva para alguém que saiu sem conferir a previsão 
do tempo. Aceita o folheto que o menino entrega no 
sinal, para que ele sinta que a tarefa dele tem valor.

O Natal não é um dia santo para todos. Nem todos  
         ou rezam, ou se comovem. Para 
muitos é só peru, pacotes embaixo de uma árvore arti-
ficial e sorrisos igualmente artificiais. Mas todo santo 
dia a gente pode tentar acertar no presente.

Até mesmo          em casa, isolado. 
Poderá ser o dia especial em que você decidirá perdoar 
a indiferença de alguém que nunca se importou com 
seu sentimento. Poderá ser o dia que você desistirá de 
culpar um parente por uma limitação que, afinal, é só 
sua. O dia em que você abrirá um vinho e se despedirá 
serenamente de um amor que se foi, sem mais tentar 
retê-lo. O dia em que você apagará a postagem ofen-
siva que fez contra uma pessoa que apenas discordou 
de você. Longe de mim causar          , 
mas nós mesmos podemos provocar uns 10 Natais por 
dia, todo santo dia.

Todo santo dia é Natal, qualquer dia de janeiro, abril, 
agosto pode trazer o espírito deste Natal badalado de 
25 de dezembro, com a vantagem de não serem datas 
dispendiosas, obrigatórias ou repetitivas – aleluia.

MEDEIROS, Martha. Revista nscDC: Santa Catarina, ano 37. N12.187, 
dezembro. Adaptado.

1. Assinale a alternativa que completa corretamente 
as lacunas do texto Todo Santo Dia de acordo com a 
norma-padrão da Língua Portuguesa.

a. Check-square avô • férias • creem • sozinho • pânico
b. SQUARE avô • ferias • creem • sózinho • panico
c. SQUARE avô • ferias • crêem • sózinho • pânico
d. SQUARE avo • férias • crêem • sozinho • pânico
e. SQUARE avo • férias • crêem • sozinho • panico

2. Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras ( V ) e 
as falsas ( F ) de acordo com o texto Todo Santo Dia.

( ) O Natal é um santo dia para todos.
( ) Em qualquer dia de qualquer mês do ano 

podemos ter o espírito natalino.
( ) De acordo com a autora, podemos fazer do 

ordinário o sagrado com pequenas ações e 
gentilezas.

Assinale a alternativa que indica a sequência correta, 
de cima para baixo.

a. SQUARE V • F • V
b. SQUARE V • F • F
c. Check-square F • V • V
d. SQUARE F • V • V
e. SQUARE F • F • V

3. Assinale a alternativa em que o sujeito foi subli-
nhado corretamente.

a. SQUARE É muito difícil este concurso.
b. Check-square Ninguém sabia o que fazer após a invasão.
c. SQUARE O respeito, meus amigos, é o alicerce da 

amizade.
d. SQUARE Um e-mail simples e direto foi o que ela rece-

beu ontem.
e. SQUARE Alimentação equilibrada e exercício físico são 

essenciais na nossa vida.

4. Assinale a alternativa que contém uma Oração 
Coordenada Sindética Adversativa.

a. SQUARE Rafael ora gosta de rock, ora gosta de pagode.
b. SQUARE Faça o que sua mãe manda ou ficará de castigo.
c. SQUARE Pedro gosta muito de dançar mas também 

gosta muito de tocar piano.
d. SQUARE Rodrigo não comprou seu ingresso para o show, 

portanto não irá conosco.
e. Check-square Letícia ganha muito dinheiro com seu trabalho, 

todavia não guarda nenhum para seu futuro.
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5. Assinale a alternativa correta quanto à concordân-
cia, de acordo com a norma-padrão.

a. SQUARE A água é bom para a saúde.
b. Check-square É necessário prudência ao dirigir.
c. SQUARE A presença de cachorros não é permitido.
d. SQUARE É proibido a saída de alunos deste recinto.
e. SQUARE Os teus filhos estão quite com o serviço militar?

6. Analise as orações abaixo quanto à concordância.

1. Apenas um terço do pescado se estragou.
2. Qualquer um de nós temos treinamento sufi-

ciente para enfrentar o treino.
3. Batia dez horas quando ela chegou.
4. Há três semanas não chove.

Assinale a alternativa que indica todas as orações 
corretas.

a. SQUARE É correta apenas a oração 2.
b. SQUARE É correta apenas a oração 4.
c. SQUARE São corretas apenas as orações 1 e 2.
d. Check-square São corretas apenas as orações 1 e 4.
e. SQUARE São corretas apenas as orações 2 e 3.

7. Assinale a alternativa em que o sinal indicativo de 
crase foi usado de acordo com a norma-padrão.

a. Check-square Dirijo-me àquele que não respeitou as regras.
b. SQUARE Gosto de manter uma rotina no meu dia à dia!
c. SQUARE Os marinheiros voltaram à terra exaustos.
d. SQUARE Quando vou passear, prefiro ir à pé.
e. SQUARE Gabriela estava lá desde às 9 horas.

8. Analise a oração abaixo:

    ninguém mais eu diria isso. Mas     dias 
venho pensando que devo obedecer        
que acredito.

Assinale a alternativa que completa correta e sequen-
cialmente as lacunas do texto.

a. SQUARE A • a • àquilo
b. SQUARE A • à • aquilo
c. SQUARE À • a • aquilo
d. SQUARE À • há • aquilo
e. Check-square A • há • àquilo

9. Analise as orações com base nas regras de coloca-
ção pronominal.

1. Nenhuma coisa me faz rir!
2. Quem me enviou estas flores?
3. Se eu disser-te a verdade, você não acreditará!

Assinale a alternativa que indica todas as orações gra-
maticalmente corretas.

a. SQUARE É correta apenas a oração 1.
b. SQUARE É correta apenas a oração 3.
c. Check-square São corretas apenas as orações 1 e 2.
d. SQUARE São corretas apenas as orações 1 e 3.
e. SQUARE São corretas apenas as orações 2 e 3.

10. Analise as orações abaixo.

1. A brisa matinal da manhã estava gelada!
2. Assisti o filme esta noite.
3. Todos os cidadãos da cidade foram 

convocados!

Assinale a alternativa que está correta de acordo com 
os vícios de linguagem.

a. SQUARE Na oração 1 ocorre um solecismo.
b. SQUARE Na oração 1 ocorre um barbarismo.
c. SQUARE Na oração 2 ocorre um pleonasmo vicioso.
d. Check-square Na oração 3 ocorre um barbarismo.
e. SQUARE Na oração 3 ocorre um solecismo.

Conhecimentos Atuais 5 questões

11. Assinale a alternativa correta em relação ao Mer-
cado Comum do Sul-MERCOSUL.

a. SQUARE A sede administrativa fica localizada na cidade 
de Buenos Aires.

b. SQUARE É uma organização intragovernamental 
regional.

c. SQUARE Rússia e Estados Unidos são países observado-
res, que têm direito a veto e de opinar.

d. Check-square É um processo de integração econômica, ini-
ciado com a assinatura do Tratado de Assunção.

e. SQUARE É formado atualmente por cinco países-
-membros: Brasil, Argentina, Chile, Paraguai e 
Uruguai.
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15. Assinale a alternativa correta em relação à econo-
mia catarinense.

a. SQUARE As condições atuais fazem o estado perder 
competitividade nas exportações, já que a 
maior parte dos investimentos ocorre na área 
do turismo.

b. Check-square Caracteriza-se pela diversidade de atividades 
econômicas, com importantes segmentos na 
indústria e na agropecuária, com grande poten-
cial exportador.

c. SQUARE Um dos grandes problemas para o desenvolvi-
mento da economia catarinense é a estrutura 
portuária, já que se encontra em operação 
apenas o Porto de Itajaí.

d. SQUARE A produção de carvão mineral está localizada 
na região sul do estado, sendo municípios que 
compõem a região carbonífera catarinense, 
Criciúma, Forquilhinha, Içara, Lauro Muller e 
Blumenau.

e. SQUARE A região da grande Florianópolis aumentou 
consideravelmente a sua participação na indús-
tria, sendo hoje a que contém o maior número 
de empresas dos setores metalmecânicos, 
máquinas e equipamentos e material plástico.

Conhecimentos Específicos 25 questões

16. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente:

Antes de colocar o veículo em circulação nas vias 
públicas, o condutor deverá verificar a existência e as 
boas condições de funcionamento dos equipamentos 
de uso obrigatório, bem como assegurar-se da exis-
tência de                 para 
chegar ao local de destino.

Assinale a alternativa que completa corretamente a 
lacuna do texto.

a. SQUARE postos de gasolina
b. Check-square combustível suficiente
c. SQUARE estradas pavimentadas
d. SQUARE sinalização de trânsito
e. SQUARE água no radiador

12. O Brasil possui uma considerável reserva de 
água-doce do planeta, constituindo cerca de 53% dos 
recursos hídricos da América do Sul. Existem rios fron-
teiriços e transfronteiriços, assim como bacias hidro-
gráficas e aquíferos.

Assinale a alternativa correta em relação ao tema.

a. Check-square O Amazonas é o principal rio da bacia do Ama-
zonas, possui excelentes condições de navega-
ção e atravessa a área com a maior biodiversi-
dade do planeta, a Floresta Amazônica.

b. SQUARE O rio São Francisco é considerado o rio de inte-
gração nacional, pois é o maior em extensão 
do nosso território, percorrendo estados das 
regiões sudeste, centro-oeste, norte e nordeste.

c. SQUARE O rio Paraná é o principal formador da Bacia do 
Prata, sendo o terceiro maior curso d´água da 
América do Sul e separa os estados do Paraná e 
Santa Catarina.

d. SQUARE O rio Tocantins nasce na Bolívia, e depois de 
percorrer vários estados brasileiros, deságua no 
mar, na Ilha de Marajó. Abriga importantes usi-
nas hidrelétricas, sendo a principal a de Tucuruí.

e. SQUARE O rio Paraguai nasce em território paraguaio e 
é um dos principais rios que formam a planície 
pantaneira. É muito importante para o escoa-
mento de grãos pelo porto de Santos, pois 
deságua no Oceano Atlântico.

13. Segundo dados do IBGE, a cidade mais populosa 
de Santa Catarina é:

a. SQUARE Balneário Camboriú.
b. SQUARE Blumenau.
c. SQUARE Chapecó.
d. SQUARE Florianópolis.
e. Check-square Joinvile.

14. O Brasil está dividido em cinco regiões, com vinte 
seis Estados e um Distrito Federal.

São estados da região Centro-Oeste:

a. SQUARE Goiás, Tocantins e Pará.
b. SQUARE Mato Grosso, Goiás e Tocantins.
c. Check-square Mato Grosso do Sul, Mato Grosso e Goiás.
d. SQUARE Tocantins, Mato Grosso do Sul e Mato Grosso.
e. SQUARE São Paulo, Mato Grosso do Sul e Mato Grosso.
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17. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, quando veículos, transitando por fluxos que 
se cruzem, se aproximarem de local não sinalizado, 
terá preferência de passagem, no caso de rotatória:

a. SQUARE o que for maior.
b. SQUARE o que estiver mais rápido.
c. Check-square aquele que estiver circulando por ela.
d. SQUARE o que vier pela esquerda do condutor.
e. SQUARE o que vier pela direita do condutor.

18. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, os veículos de transporte coletivo de passa-
geiros, quando circularem em faixas ou pistas a eles 
destinadas, e as motocicletas, motonetas e ciclomoto-
res deverão utilizar-se de:

a. Check-square farol de luz baixa durante o dia e à noite.
b. SQUARE farol de luz baixa durante o dia e farol de luz 

alta à noite.
c. SQUARE farol de luz baixa durante a noite e farol desli-

gado durante o dia.
d. SQUARE farol de luz alta durante o dia e farol de luz 

baixa à noite.
e. SQUARE farol de luz baixa durante o dia e pisca alerta à 

noite.

19. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, todo condutor, ao perceber que outro que o 
segue tem o propósito de ultrapassá-lo, deverá:

a. SQUARE se estiver circulando pela faixa da esquerda, 
continuar sua trajetória sem acelerar a marcha.

b. Check-square se estiver circulando pela faixa da esquerda, 
deslocar-se para a faixa da direita, sem acelerar 
a marcha.

c. SQUARE se estiver circulando pela faixa da esquerda, 
manter-se na faixa e acelerar até igualar a velo-
cidade do outro veículo.

d. SQUARE se estiver circulando pela faixa da direita, des-
locar-se para a faixa da esquerda, e acelerar a 
marcha.

e. SQUARE se estiver circulando pela faixa da esquerda, 
deslocar-se para o acostamento, sem acelerar a 
marcha.

20. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, uma via rural não pavimentada é chamada 
de:

a. SQUARE Rodovia.
b. SQUARE Via rural.
c. SQUARE Via local.
d. SQUARE Via coletora.
e. Check-square Estrada.

21. A placa ilustrada ao lado indica:

a. SQUARE Siga em frente.
b. Check-square Sentido proibido.
c. SQUARE Proibido ultrapassar.
d. SQUARE Proibido mudar de faixa  

ou pista de trânsito.
e. SQUARE Proibido trânsito de 

pedestres.

22. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, o ciclista desmontado empurrando a bicicleta:

a. SQUARE só poderá circular em ciclovias.
b. SQUARE equipara-se a um ciclomotor em direitos e 

deveres.
c. SQUARE equipara-se a uma motocicleta em direitos e 

deveres.
d. Check-square equipara-se ao pedestre em direitos e deveres.
e. SQUARE deverá, em qualquer situação, circular e se 

manter nos bordos da pista de rolamento, no 
mesmo sentido de circulação regulamentado 
para a via.

23. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, onde não existir sinalização regulamentadora, 
a velocidade máxima nas vias coletoras será de:

a. SQUARE 20 km/h.
b. SQUARE 30 km/h.
c. Check-square 40 km/h.
d. SQUARE 60 km/h.
e. SQUARE 80 km/h.

24. A placa ilustrada ao lado indica:

a. SQUARE Pista dividida.
b. Check-square Pista escorregadia.
c. SQUARE Projeção de cascalho.
d. SQUARE Área com 

desmoronamento.
e. SQUARE Passagem de nível sem 

barreira.
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25. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, são exemplos de classificação de veículos 
quanto à categoria:

a. SQUARE Quadriciclo, caminhonete ou caminhão.
b. SQUARE Veículo automotor, de propulsão humana ou 

de tração animal.
c. Check-square Veículo particular, de aluguel ou de 

aprendizagem.
d. SQUARE Veículo de passageiros, de carga ou de 

competição.
e. SQUARE Caminhão-trator, trator de rodas ou trator de 

esteiras.

26. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, será obrigatória a expedição de novo Certifi-
cado de Registro de Veículo quando:

1. for transferida a propriedade.
2. o proprietário mudar o Município de domicí-

lio ou residência.
3. for alterada qualquer característica do veículo.
4. houver mudança de categoria.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. SQUARE É correta apenas a afirmativa 1.
b. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
d. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1, 2, e 3.
e. Check-square São corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

27. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, deixar de dar preferência de passagem, nas 
interseções com sinalização de regulamentação de 
Dê a Preferência, constitui-se em uma infração:

a. SQUARE Gravíssima.
b. Check-square Grave.
c. SQUARE Média.
d. SQUARE Leve.
e. SQUARE Levíssima.

28. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, deixar de reduzir a velocidade do veículo de 
forma compatível com a segurança do trânsito, ao 
ultrapassar ciclista, constitui-se em uma infração:

a. Check-square Gravíssima.
b. SQUARE Grave.
c. SQUARE Média.
d. SQUARE Leve.
e. SQUARE Levíssima.

29. Na prevenção de acidentes, o fundamento que 
consiste no domínio sobre o veículo, que se desen-
volve com a prática da direção, é chamado de:

a. SQUARE Decisão.
b. SQUARE Atenção.
c. SQUARE Previsão.
d. Check-square Habilidade.
e. SQUARE Conhecimento.

30. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, para conduzir um veículo motorizado de duas 
ou três rodas, com carro lateral, o condutor precisa 
possuir habilitação na categoria:

a. Check-square A.
b. SQUARE B.
c. SQUARE C.
d. SQUARE D.
e. SQUARE E.

31. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, o espaço livre destinado pela municipalidade 
à circulação, parada ou estacionamento de veículos, 
ou à circulação de pedestres, tais como calçada, par-
ques, áreas de lazer, calçadões, é chamado de:

a. SQUARE Passeio.
b. SQUARE Bordo da pista.
c. Check-square Logradouro público.
d. SQUARE Perímetro urbano.
e. SQUARE Rodovia.

32. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente:

É vedado ao motorista profissional dirigir por mais  
de     horas e meia ininterruptas veículos de 
transporte rodoviário coletivo de passageiros ou de 
transporte rodoviário de cargas.

Assinale a alternativa que completa corretamente a 
lacuna do texto.

a. Check-square 5
b. SQUARE 6
c. SQUARE 8
d. SQUARE 10
e. SQUARE 12
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33. Analise as afirmativas abaixo com relação a 
ações que contribuem para evitar a ocorrência de 
aquaplanagem:

1. Passar com a velocidade permitida na via 
sobre água acumulada na pista.

2. Aumentar a calibragem do pneu em dias de 
chuva.

3. Não rodar com pneus “carecas”.
4. Reduzir a velocidade na chuva ou em pista 

molhada.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. SQUARE É correta apenas a afirmativa 4.
b. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
c. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
d. Check-square São corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
e. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1, 2, e 3.

34. Nos primeiros socorros a um acidentado, a sigla 
ABC faz referência a uma sequência correta de ações 
para atendimento.

Desta sequência, a letra B refere-se a:

a. SQUARE Realizar controle térmico.
b. SQUARE Realizar exame neurológico.
c. SQUARE Verificar se as vias aéreas estão desobstruídas.
d. SQUARE Verificar a circulação e controlar hemorragias.
e. Check-square Verificar se a vítima está respirando e ventilar, 

caso necessário.

35. O tipo de colisão no qual o condutor se envolve 
no acidente sozinho, e não há choque com outros 
veículos ou objetos, é conhecido como:

a. SQUARE Tombamento.
b. SQUARE Abalroamento.
c. SQUARE Atropelamento.
d. Check-square Colisão misteriosa.
e. SQUARE Colisão com animais.

36. O tipo de hemorragia caracterizado pelo sangue 
ser mais escuro e sair continuamente e lentamente, 
escorrendo pela ferida, é conhecido como:

a. SQUARE Hemorragia arterial.
b. SQUARE Hemorragia capilar.
c. SQUARE Hemorragia interna.
d. SQUARE Hemorragia torácica.
e. Check-square Hemorragia venosa.

37. O tipo de transporte de acidentado no qual uma 
das pessoas que estão prestando os primeiros socor-
ros segura com os braços o tronco da vítima, passan-
do-os por baixo das axilas da mesma, e a outra, de 
costas para a primeira, segura as pernas da vítima com 
seus braços, é conhecido como:

a. SQUARE Transporte ao colo.
b. SQUARE Transporte nas costas.
c. Check-square Transporte pelas extremidades.
d. SQUARE Transporte de cadeirinha.
e. SQUARE Transporte de apoio.

38. Analise as afirmativas a seguir sobre procedimen-
tos durante o transporte de pacientes:

1. As manobras devem ser feitas com cuidado, 
porque geralmente o paciente não consegue 
se segurar.

2. Quanto mais o paciente se manifestar sobre 
as sensações de dor é melhor, pois indica que 
as terminações nervosas da pessoa estão bem.

3. Em serras e subidas ou descidas, circular deva-
gar, e, se necessário, ajustar a altura da maca.

4. Nas curvas, reduzir sempre a velocidade.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. SQUARE É correta apenas a afirmativa 1.
b. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
d. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1, 2, e 3.
e. Check-square São corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

39. De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro 
vigente, são considerados veículos de emergência:

1. Ambulâncias.
2. Ônibus de transporte coletivo.
3. Veículos de socorro de incêndio e salvamento.
4. Veículos de fiscalização e operação de trânsito.
5. Veículos de manutenção da rede elétrica.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a. Check-square São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
b. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
c. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e. SQUARE São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.
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40. De acordo com a Lei nº 11.442, de 5 de janeiro 
de 2007, que dispõe sobre o transporte rodoviário de 
cargas por conta de terceiros e mediante remunera-
ção, o ente que é responsável pelas ações ou omissões 
de seus empregados, agentes, prepostos ou terceiros 
contratados ou subcontratados para a execução 
dos serviços de transporte, como se essas ações ou 
omissões fossem próprias, é:

a. SQUARE O receptor.
b. SQUARE A fiscalização.
c. SQUARE O contratante.
d. Check-square O transportador.
e. SQUARE O proprietário do veículo.
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G R A D E  D E  R E S P O S TA S

Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas.

Não destaque esta folha. Ao entregar sua prova,  
o fiscal irá destacar e entregar esta grade de respostas  

que você poderá levar para posterior conferência.
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